

## ГЕРМАН САДУЛАЕВ

«До сих пор мой любимый писатель - гений латиноамериканской прозы Хорхе Луис Борхес... Но поскольку я пишу на русском языке, мои тексты могут рассматриваться только в контексте русской литературы. Я перечислю несколько имен русских писателей и поэтов, которые произвели на меня наибольшее впечатление. Иван Бунин, Николай Г/милев, Андрей Платонов, Венедикт Еросреев, из современных - Николай Кононов»



**САДУЛАЕВ ГЕРМАН УМАРАЛИЕВИЧ** - петербургский прозаик, публицист, член Союза писателей Санкт-Петербурга. Родился в 1973 г. в селе Шали Чечено-Ингушской АССР. Окончил юридический факультет Санкт-Петербургского государственного университета. В настоящее время живет и работает в Санкт-Петербурге.

В 2005г. дебютировал в литературных журналах «Знамя», «Континент». Печатается в журналах «Дружба народов», «Аврора», «Вайнах». Является автором независимого издательства Ad Marginem, журналов «Огонек», «Медведь», информационно-аналитического сайта о событиях на Северном Кавказе Prague Watchdog.

Известность писателю принесла книга «Я — чеченец!» (2006). Эта книга переведена на испанский, немецкий, английский, польский и шведский языки, вошла в антологии современной русской литературы в Великобритании и США.

Из-под его пера вышли романы, сборники рассказов и публицистики «Радио Риск» (2006), «Пурга, или Миф о конце света», «Таблетка» (2008), «AD» (2009), «Бич Божий. Партизанские рассказы», «Шалинский рейд» (2010), «Марш, марш правой!» (2011), «Прыжок волка: Очерки политической истории Чечни от Хазарского каганата до наших дней» (2012), «Зеркало Атмы» (2014).

Г. Садулаев - член Гражданского литературного форума России. Ведёт передачу «Выбор Германа» на канале «100». Участник проектов «Литературная матрица. Учебник, написанный писателями» и «Литературная матрица: Советская Атлантида».

**Лауреат литературных премий:** «Эврика» (2008, «Пурга, или Миф о конце света»); **журнала «Знамя»** (2010, «Шалинский рейд»).

Финалист премий «**Русский Букер**» (2008, «Таблетка», 2010 «Шалинский рейд»), «**Национальный бестселлер**» (2009, «Таблетка»); «**Большая книга**» (2010, «Шалинский рейд»). В 2009 году стал **победителем премии «ТОП 50. Самые знаменитые люди Петербурга»** журнала «Собака.ру» в номинации «Литература».